

要更加有针对性地开展爱国卫生运动 切实保障人民群众生命安全和身体健康

(上接1版)充分发挥爱国卫生运动的组织优势和群众动员优势,引导广大人民群众主动学习健康知识,掌握健康技能,养成良好的个人卫生习惯,践行文明健康的生活方式,用千千万万个文明健康小环境筑牢疫情防控社会大防线,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

国务院总理李克强作出批示指出,爱国卫生运动70年来,开展了卓有成效的群众性卫生活动,为保障人民健康发挥了重要作用,是一项重大惠民工程。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻党中央、国务院决策部署,坚持预防为主,创新机制和工

作方式,深入推进城乡环境卫生治理,扎实开展健康教育和促进,为健康中国建设作出新贡献。当前新冠疫情防控优化调整措施在有序推进落实,要发挥优势,调动各方面科学防控积极性。各级政府要进一步加大工作力度,切实保障群众就医和防疫用品需求,守护人民生命安全和身体健康。

爱国卫生运动是我们党把群众路线运用于卫生防病工作的成功实践。70年来,爱国卫生运动始终坚持党委领导、政府主导、多部门协作、全社会参与,坚持“大卫生、大健康”理念,突出源头治理,取得明显成效。

美国副总统收到共和党人“圣诞礼物”：三辆“移民大巴”

据新华社电 三辆大客车12月24日在圣诞节前夜抵达美国首都华盛顿,停在副总统卡玛拉·哈里斯的官邸外。刺骨严寒中,从车上走下百余名拉美移民——他们“发白”共和党人执政的得克萨斯州,被用作向民主党政府发难的“武器”。

向移民提供救助的人道组织“SAMU 第一反应”的主管塔蒂亚娜·拉博德说,大客车搭载110名至130名进入美国寻求避难的偷渡客,包括儿童。她所在的组织先得知这批移民要来华盛顿的消息,但原本预计25日抵达。

罕见冬季风暴连日来纵贯美国,严寒、冰雪和狂风袭击包括华盛顿和得州在内的广大地区,30多人已因交通事故、低温等因素死亡。华盛顿24日气温低至零下9摄氏度。

度。美联社报道,一些移民抵达这里时还只穿着T恤衫。

拉博德所在的“SAMU 第一反应”数月来一直协助华盛顿市政府应对共和党人制造的这类“移民潮”。她说,过去一周,总计9辆搭载拉美移民的大客车抵达华盛顿,她和同事将帮助最新抵达的这批移民前往其他城市。

民主党指责共和党“拿人玩政治”,把移民当作“政治棋子”。白宫发言人阿卜杜拉·哈桑25日批共和党人这类做法是“残忍、危险和无耻的噱头”。共和党方面则称民主党“伪善”“双标”,在移民问题上说一套做一套,但当移民到达民主党人执政地区时却不满抱怨。

不少美国民众认为,民主党和共和党围绕“移民大巴”的争执只是一场“党争政治秀”。

2022年俄天然气出口下降约25%

据新华社莫斯科12月26日电 俄罗斯副总理诺瓦克日前接受塔斯社专访时表示,2022年俄罗斯天然气出口量较去年下降约25%,产量减少12%。

诺瓦克还表示,2022年俄石油产量同比增长2%,达到5.35亿吨;出口量同比增长7.5%,达到2.42亿吨。

在煤炭产销方面,诺瓦克预计今年俄煤炭产量与去年持平,其中,出口量将下降8.4%,国内煤炭消费预计增长6.8%。

诺瓦克强调,2023年能源市场存在诸多不确定性,但国际市场对俄罗斯能源产品仍有需求。随着新供应链的稳定,数月后俄罗斯乌拉尔原油价格和布伦特原油价格的差距将逐渐缩小,俄也将逐步下调出口石油折扣。

此外,诺瓦克表示,俄罗斯将借助新技术手段提升液化天然气产量。预计不久的将来,俄有望将液化天然气产量提高到每年6400万吨,到2035年提升到1亿吨的水平。

美国冬季风暴遇难人数升至35人



12月25日,在美国纽约州阿默斯特,积雪覆盖道路和车辆。据美国全国广播公司新闻报道,截至25日,冬季风暴已在美国造成至少35人遇难。

新华社/美联

关于催办散装水泥专项资金预缴款退还结算的公告

请在原镇江市散装水泥办公室缴纳散装水泥专项资金且尚未办理退还散装水泥专项资金结算业务的单位,见报后自查是否符合退还条件。如符合退还条件,请按下面的时间要求及时与镇江市新型建材发展中心联系,按规定办理结算手续。如逾期未联系,我中心将按照有关文件规定及审计要求把相应散装水泥专项资金预缴款全额结转国库。

时间要求:2022年12月31日前核对清算2011年缴费项目。2023年12月31日前核对清算2012年缴费项目。

联系电话:85038939
地址:镇江市中山东路98号3楼
特此公告

镇江市新型建材发展中心
2022年12月27日

镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在镇江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/01,户名:镇江市丹徒区人民法院)进行公开拍卖活动,公告如下:

一、拍卖标的:位于镇江市九华山路1号南山景园11幢501室,建筑面积137.69㎡,起拍价1181444元,保

证金100000元,增价幅度:5000元。

二、拍卖时间:2023年1月30日10时至2023年1月31日10时止(延时除外)。

三、咨询、展示时间:自公告之日起至2023年1月29日止。本标的物享有优先购买权的人参加竞买的,应于2023年1月29日之前向拍卖法院提交有效证明。

四、有意竞买者请详细阅读本院于淘宝网司法拍卖网络平台上发布的相关资料。若第一次流拍,之后相关的拍卖、变卖以及第二轮拍卖、变卖将继续在上述网站进行公告。根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖或撤回拍卖。
咨询电话:0511-85319750(周)

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上进行公开拍卖活动,公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:镇江市丹徒区九华山路199号画意江南43幢0605室。

(2)规划用途:住宅。

(3)产权面积:104.64平米。

(4)询价/参考:84.5万元,起拍价:59.15万元,保证金:5万元,加价幅度:0.5万元。

(5)特别提醒:1.税费各自承担,出卖人税费由买受人垫付之后予以返还。2.如有水、电、气及物业费欠费情况由买受人自行承担。

3.购买人资格按照《最高人民法院关于人民法院司法拍卖房产竞买人资格若干问题的规定》确定。4.联系电话:0511-85319643。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:

第一次拍卖竞价时间:2023年1月28日10时至2023年1月29日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2023年2月16日10时至2023年2月17日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:

优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、即日起至拍卖日前,本院已委托“江苏顺执信息科技有限公司”在拍卖期间对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况安排),咨询电话:16605114345。

五、详细公告请点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07,户名:镇江市润州区人民法院)查阅。



河南新伊高速建成通车

12月26日,汽车行驶在河南新伊高速公路上(无人机照片)。当日,连霍、二广高速联络线河南新安至伊川高速公路正式通车。该高速是河南高速公路网的重要组成部分,线路全长约81公里,设计速度100公里/小时。
新华社发

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上进行公开拍卖活动,公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:镇江市丹徒区九华山路199号画意江南43幢0605室。

(2)规划用途:住宅。

(3)产权面积:104.64平米。

(4)询价/参考:84.5万元,起拍价:59.15万元,保证金:5万元,加价幅度:0.5万元。

(5)特别提醒:1.税费各自承担,出卖人税费由买受人垫付之后予以返还。2.如有水、电、气及物业费欠费情况由买受人自行承担。

3.购买人资格按照《最高人民法院关于人民法院司法拍卖房产竞买人资格若干问题的规定》确定。4.联系电话:0511-85319643。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:

第一次拍卖竞价时间:2023年1月28日10时至2023年1月29日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2023年2月16日10时至2023年2月17日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:

优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、即日起至拍卖日前,本院已委托“江苏顺执信息科技有限公司”在拍卖期间对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况安排),咨询电话:16605114345。

五、详细公告请点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07,户名:镇江市润州区人民法院)查阅。

镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在镇江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/01,户名:镇江市丹徒区人民法院)进行公开拍卖活动,公告如下:

一、拍卖标的:1.位于镇江市中山东路398号中山东路中央商业街3110室,建筑面积22.72㎡,起拍价134659元,保证金10000元,增价幅度1000元。

镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在镇江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/01,户名:镇江市丹徒区人民法院)进行公开拍卖活动,公告如下:

一、拍卖标的:1.位于镇江市中山东路398号中山东路中央商业街3108室,建筑面积19.9㎡,起拍价116309元,保证金10000元,增价幅度1000元。2.位于镇江市中山东路

398号中山东路中央商业街3110室,建筑面积22.72㎡,起拍价134659元,保证金10000元,增价幅度1000元。

二、拍卖时间:2023年1月30日10时至2023年1月31日10时止(延时除外)。

三、咨询、展示时间:自公告之日起至2023年1月29日止。本标的物享有优先购买权的人参加竞买的,应于2023年1月29日之前向拍卖法院提交有效证明。

国产大飞机C919 开启验证飞行

12月26日,国产大飞机C919在上海虹桥国际机场起飞。当日,国产大飞机C919交付东航的全球首架机的首班验证飞行开启,从上海虹桥国际机场飞往北京首都国际机场。这标志着东航全球首架C919总计100小时的验证飞行拉开帷幕,将全面检验东航C919商业运行各项工作的可靠性,为后续顺利投入商业载客飞行奠定坚实基础。
新华社发



扫二维码看《通知》全文
新华社发
金山网 今日镇江 转载

感染后如何科学用药? 康复后要注意啥?

——权威专家解答防疫热点问题

【热点】

当前,新冠肺炎疫情防控的工作目标是保健康、防重症。感染新冠病毒后,如何科学用药?康复后,有哪些注意事项?多久能运动?未感染新冠病毒的人群,献血是否会增加感染的风险?针对当下公众关心的热点问题,国务院联防联控机制组织相关领域权威专家作出解答。

感染后如何科学用药?

北京大学人民医院感染科主任高燕表示,感染新冠病毒后,出现高热等临床症状,在体温超过38.5摄氏度的时候,人体感觉会非常难受,这个时候需要用一些退烧药。

高燕介绍,如果患者本身有一些慢性病,比如胃溃疡、十二指肠溃疡,或者平时有胃肠道的一些基础病,在用解热镇痛药时,不要空腹服用。此外,密集用药可能诱发消化道出血等症,可以合并用一些胃黏膜的保护剂,再来吃解热镇痛药会更安全一些。

“对于大部分新冠患者来说,还是以轻症为主,对症处理就行。止咳、镇

咳、化痰类药相对来说较安全。”高燕提醒,在临床上很多药物之间可能会有一些相互作用,尤其是有一些比较严重的慢性基础病的人群,应该在医疗机构和医生的指导下用药。

康复后需要注意哪些事项?

首都医科大学附属北京中医医院院长刘清泉介绍,感染新冠病毒以后7至10天,绝大部分人都会进入康复状态,可能核酸或抗原都转阴了,但仍会遗留一些症状,比如咳嗽、嗓子不舒服等。进入康复期,患者精神上要保持高昂斗志。

刘清泉提醒,康复后不要大吃大喝,要保持清淡饮食,加强营养,摄入足够的蛋白质,多吃蔬菜水果,保证体力的恢复。同时,生活、工作节奏要适当放缓一点,不要熬夜。

对于一些康复后陆续返岗工作的人,高燕表示,如果退烧以后,体力有明显改善,就可以返岗工作。但是有一些呼吸道症状可能会恢复得慢一些,发热期还是应该多卧床休息。

康复后多久能运动?

刘清泉提醒,适量运动有利于恢复健康,但是不能剧烈运动,过度的

运动不但不能够恢复健康,有可能会

出现一些其他的风险。

刘清泉说,可以根据自身运动习惯选择适量运动,不超过平时运动量的三分之一,逐渐增量即可。

高燕表示,对于中青年群体来说,进入恢复期的过程会短一些,并不影响复工复产。但是高强度的健身运动,还是要稍微缓一缓,注意休息,加强营养,让自己尽快回归正常的状态。

“对于60岁以上的老年人来说,尤其是患有糖尿病、高血压、冠心病等慢性病的人群,要重点关注呼吸道症状问题,比如咳嗽、胸闷、气促等症状是否加重。”高燕介绍,一周左右核酸或者抗原转阴后,这些呼吸道症状可能还会持续,等病情明显缓解以后,再恢复到正常的锻炼,更有利于健康。

未感染新冠的人群 献血是否会增加感染的风险?

“一个健康成年人献血不超过自身总血量的13%,对身体没有不良影响。”北京市红十字血液中心副主任技师郭瑾介绍,一个健康成年人的总血量约占体重的8%,如果50公斤的人献血200或400毫升,即占自身总血量的5%或10%,体重重的人占比会更低。

郭瑾表示,献血是采集人体的外

周血,献血后肝、脾、肺等储血脏器中的血液会迅速补充至外周血中,恢复循环血容量。献血并不会影响健康,也不会增加感染新冠病毒的风险。

感染新冠后符合什么条件可以献血? 所献的血液是否安全?

郭瑾介绍,对于曾感染新冠病毒的无症状、轻型和普通型感染者,发烧、咳嗽、咽痛等上呼吸道感染症状完全消失后一周,且最后一次核酸或抗原检测阳性7天后就可以献血了。如果是重型或危重型的感染者,则需要康复6个月后才能献血。

“这个标准与国际上有关新冠病毒感染后延迟献血的要求,以及现行的呼吸道感染、肺部感染者延迟献血的要求是一致的,不会对献血者健康造成危害。”郭瑾说。

针对曾感染过新冠病毒的献血者所献血液是否安全的问题,郭瑾表示,新冠病毒是呼吸道病毒,不会经输血传播。目前为止,全球尚没有新冠病毒通过输血途径传播的报道。感染新冠病毒康复以后的献血者献的血液本身是安全的,血站会严格采取供血管理,确保感染者康复并经过一段时间的健康观察后再献血。

据新华社北京12月26日电